## **CORRECTIONS IN:**

## **SENATE AMENDMENT 48,**

## **TO SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 2,**

## TO 2003 SENATE BILL 214

Prepared by the Legislative Reference Bureau (October 27, 2003)

**1.** Page 1, line 2: delete "Page 50, line 23" and substitute "Page 51, line 9".

NOTE: Item 1 of Senate Amendment 48 intended to change the size of the sign in newly created s. 943.13 (2) (bm), not in current law s. 943.13 (2), as shown by the deletion and substitution of text rather than striking and scoring that would be required to change current law.